                                    UNE VILLA GALLO-ROMAINE  DE SAINT-LAURENT D’OINGT 
    L’exposition de 2012, ici même, présentait  trois sites d’habitat rural gallo-romain à Saint-Laurent d’Oingt. C’était l’aboutissement de deux ans de prospections.   Depuis, le matériel  récolté a été compté, dessiné,  classé, étudié. (voir  panneau des tableaux et dessins)  
   L’exposition de 2015 rend compte des résultats de cette étude pour un des trois sites : celui d’une villa de taille modeste mais dont le domaine agricole  permet  de dégager  une plus-value suffisante  pour permettre au propriétaire d’assurer le confort de son habitation et l’achat de produits d’importation parfois lointaine (voir le panneau du compte-rendu de la conférence de J.C. Béal). 
    Dans les vitrines  sont  présentés :

· Les matériaux de construction  qui témoignent  du confort et de la décoration de la villa.

· Les céramiques  de l’équipement ordinaire de cuisine et de stockage d’un habitat rural gallo-romain et des témoins d’objets plus raffinés en particulier pour la vaisselle de service de table.

· La géographie  des  contacts marchands avec l’extérieur  attestant que ce domaine  dépasse le stade de l’autosubsistance.

· La datation du matériel céramique  qui va pour la période gallo-romaine  du  Ier siècle après J.C.  au Vème siècle après J.C.  puis d’une occupation médiévale postérieure au VIIIème siècle ainsi que d’une occupation à l’époque moderne et contemporaine.
 Cette exposition a été réalisée par Renée Dupoizat et Andrée Sapin-Coquard.

Les prospections, l’inventaire et les analyses ont été menés  par Cécile Batigne-Vallet et J.C. Béal avec la collaboration d’Elise Cellard, Renée Dupoizat, Gilles Gutty  et Hubert Besacier.

Nous remercions la municipalité et la paroisse pour l’aimable prêt de la chapelle.
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